České spiknutí

„Doctor Weir! We have an unexpected Gate activation!“ 

Hlas mladého muže, zkreslený frekvencí vysílačky, se rozlehl po prapodivné mnohověžaté budově a vyburcoval ženu v přiléhavém červeném tričku k rychlému poklusu. „I’m coming,“ odpověděla stroze a modlila se, aby přicházely dobré zprávy. Těch špatných již zažila až až. „Who is it?“ oslovila Zelenku, který měl službu v hlavní velící místnosti, ze které byl krásný výhled na kruhovitý pás, vztyčený uprostřed prostorné haly. Na Hvězdnou bránu.

„It’s colonel Allerlei’s ID,“ odpověděl Čech se svým typickým rázným přízvukem a ukazováčkem si mimoděk posunul oválné brýle, trůnící mu na nose. „They’re in trouble.“
„Okay. Doctor Beckett,“ spojila se velitelka okamžitě s vrchním lékařem a brilantním chirurgem, „we need an emergency asistance in the Gate hall. Immediately.“
O pouhou chvíli později se místností rozlil zvuk vlny, tříštící se o norské fjordy. Hlídka brány si nachystala zbraně, očekávajíc to nejhorší... když tu skrz otvor v bráně prolétla plukovník Trestry, očividně v bezvědomí a hned za ní, ve stejném stavu mysli, následovali doktor Pícha, poručík Akvinski a doktorka Hynešová. Nakonec za nimi, tentokrát po svých, nakráčela podplukovník Allerlei a rukávem uniformy si utírala pot z čela. „You can turn off the Gate,“ odfrkla si unaveně. „We’re all.“
„What happened?“ Carson Beckett přispěchal se svým týmem mediků právě včas.

„Gas,“ odpověděla a lehce se usmála. „Colonel Trestry found a cave and they all wanted to explore it. I told them it’s not the best idea but they didn’t listen to me... as ever,“ ušklíbla se. „I was waiting outside when they run out and coughed and then they aaaaaaall,“ kopla lehce špičkou boty do podlahy, „fainted. And believe me,“ zkameněl jí pohled, „they are very heavy.“
„Oh, dear,“ změkl modrooký Skot, „you need some rest. But now, please, come with us to the surgery, I need to know you’re alright.“

Smířeně přikývla, šouravě se vydala za lékařskou výpravou a byla šťastná, že na ni nezbyla žádná nosítka s bezvládnými těly jejích kolegů.

*****


„Colonel Allerlei? Doctor Hynešová is awake and she wants speak with you!“

Petra Allerlei, jak se mladá žena, tatřka ještě dívka, jmenovala celým jménem, otevřela oči. „Musela jsem na chvíli usnout,“ zamumlala potichu. „Už jdu,“ zabručela do vysílačky v odpovědi a zdvihla se z prostorné postele, povlečené strohým armádním povlečením. Cestou kolem zrcadla si pročísla hnědou ofinu a zamžourala na sebe rozespalým zrakem. „Vypadám, jako by mne přejel buldozer,“ prohodila odměřeně a hlasitě si zívla, opouštějíc svůj pokoj a směřujíc své kroky k ošetřovně, kde leželi její přátelé. Cestou si vyměnila několik zdvořilostních frází s ostatními vědci a několika vojáky. Již to bylo půl roku, co se nacházela na Atlantis a stále si nemohla zvyknout na fakt, že je na místě, o kterém kdysi jen slýchala legendy a snila. Kdyby jí ještě před rokem někdo řekl, že projde kruhovým portálem a bude žít v jiné galaxii, asi by se mu vysmála a dál by se věnovala svým pracím z astrofyziky, kdyby... Kdyby. Všechno je jen o kdyby, usmála se na procházející Athosianku Teylu Emmagan. Kdyby nenašli ten prototyp, kdyby mi ho neposlali, kdybych se v tom víc nevrtala... tak bych si dál žila svůj nudný život, dokončila prozaicky myšlenku a spokojena s uspokojujícím výsledkem vstrčila věčně rozčepýřenou hlavu do dveří zvenku označených červeným křížem. 
„Můžu?“ špitla a přejela pohledem po pacientech... kteří pohledem sjeli ji. Polkla a vešla dovnitř, ihned svou řeč přizpůsobujíc plukovníku Trestry. „Uh, what?“
„You saved us,“ odpověděla Jane a její hrdé americké ego na moment splasklo. „We want to say thanks. So... thank you, Petra.“

„Děkujeme,“ přikývli Pícha a Hynešová, zatímco Jo Akvinski se zazubením pípl „Ďakujem.“

„Wow,“ rozzářila se technička a napřímila se. „So you’re all okay?“

„We are, but Carson said we must be here for a week,“ zakabonil se Jo. „A ja mal veľa planov.“
Martin zbystřil jako správná drbna. „Jo? Například?“

„Rande,“ ucedil Slovák.

Pícha vykulil oči, až mu málem vylezly bulvy ven. „A s kým?“

„S Katie,“ zabručela Anna. „Musíš být slepý, když sis toho nevšiml. A teď už ticho, chci spát...“

„Yup, shut up,“ souhlasila s historičkou plukovník. „I need some rest too...“

To už ale Allerlei neslyšela. Raději si šla ověřit, co to zaslechla. Protože pokud má poručík schůzku s Katie, vrtalo jí hlavou, tak už Katie není s McKayem. A pokud Katie není s McKayem, tak je McKay... Náhle se jí všechny barvy zdály krásně barevné a i slunce se jí zdálo milejší; dokonce by v tu chvíli dokázala odpřísáhnout, že galaxie Pegasus je to nejlepší místo ve vesmíru.

*****

Hlavní technik Meredith McKay, všem dobře známý jako Rodney, doktor McKay nebo „ten nafrněný kanadský bambula“, se vztekal. Na čele mu vyvstala nebezpečná žilka a ohromné plíce se mu rozpínaly a smršťovaly, jak se snažil popadnout dech. Naproti tomuto soptícímu muži stál Zelenka se stejným výrazem v obrýlené tváři. Člověku by se mohlo zdát, že to nejsou lidské bytosti, ale dva kohouti na hromádce, peroucí se o přízeň slepic. Ale ne, o to tu nešlo, to Allerlei pochopila ihned, jak do laboratoře Antiků, kde právě vědecké týmy pracovaly, vstoupila. Šlo tu o něco důležitějšího. Petra si odhrnula vlasy z uší a připojila se k ostatním, pozorně sledujíc to zvláštní zápolení.
„Radek,“ zasípal McKay křivými ústy, „your results are absolutely wrong!“
„They aren’t!“ zkřížil Čech ruce na prsou. „Antics were right and I’m either! You must jump from the sky where your mind is and than you’ll see, Rodney! Look, all results pass!“
Zvědavá podplukovnice využila svého postavení: zasykla pár rozkazů a již stála vedle Zelenky, rysím pohledem nahlížeje do jeho výpočtů. „Doctor McKay, doctor Zelenka’s right, I’m pretty sure-“
Kanaďan se zasmál a zamáchal rukama jako Don Quichotte před větrnými mlýny. „Hahaha! Great! Two... two...“ přemýšlel, co dále říct, „two CZECHS think they are better than me? Look,“ usmál se povýšeně, „I’m McKay. I’m genius. You are only ordinary technicians and you are NOT geniuses, m’kay?“
Jeho slova zapůsobila jako jed. Rozlila se Allerlei i Zelenkovi po těle a oboum se do tváří nahrnuly červené skvrny. „Petro,“ oslovil bývalou žačku Radek, „slyšelas?“

„Každé slovo, pane,“ přimhouřila oči jako kočka pouštní a nebezpečně zavrněla, zatímco Rodney nechápavě rozhodil rukama.
„Takže Češi jsou k ničemu?“

„Podle něj ano,“ usmála se. „This, doctor McKay,“ přistoupila až těsně k technikovi s dlaněmi za zády a zamrkala na něj zelenýma očima, „will be war. And you won’t be a winner. Češi?“ zapla si vysílačku, když obdržela Zelenkův souhlasný úsměv, a její hlas se rozlehl po všech chodbách a místnostech. „Doktor McKaaay,“ zapitvořila se, „urazil všechny naše vědce a tím pádem urazil i vás. Proto vyhlašuji speciální rozkaz všem co jsou pode mnou a ty nade mnou tímto žádám: mluvte na něj jen a pouze česky. Uvidíme, jak si bez nás ten ťulpas poradí. Allerlei konec.“
„What?“ zeptal se Meredith, náhle absolutně zmatený. Co to ti blázni blábolí? pomyslel si.
„Tohle, Rodníčku,“ poplácal ho náhle dobře naladěný Zelenka po tváři, lebedíc si v sokově šokovaném výrazu, „ty náš magore, ještě bude sranda. A nejlepší na tom je, že se budou bavit všichni.“ 
„Až na jednu vyjímku,“ zazubila se Češka na Rodneyho. „Až na tebe.“
*****


„... a pak jste ho měli vidět. Úplně zbrunátněl a odklusal uraženě pryč.“
„Jsem zvědavej jak dlouho mu to vydrží. Beru že je tu nejdůležitější, s tim fakt souhlasim, ale urážek už jsme si vod něj vyslechli dost a dost. Snad mu to aspoň takhle docvakne...“
Allerlei a Zelenka seděli na ošetřovně a vysvětlovali svým přátelům stávající situaci. Překvapivě tím, kdo se nejvíce škodolibě šklebil, byla plukovník Trestry.

„I told him that’s better to understand your colleagues,“ protáhla se, „but he said it isn’t necessary. Nitwit.“
„Takových jako jste vy ale moc není, plukovníku,“ pokrčil rameny Martin. „Ovšem já si nemohu moc stěžovat, Carson se mnou zachází velmi slušně a s Rodneym moc často do kontaktu nepřijdu.“
„Já s ním niekoľkokrát mal tu česť.“ Akvinski se zaškaredil když si vybavil, jak na něj McKay několikrát tupě křičel. „A poviem vám, lepšie nemluvit. Musel by som byť sprostý.“

„Zkrátka a jednodušše,“ zdvihla Anna ukazováček, „mu musíme dát co pro to.“ 

Allerlei přikývla. „Přesně tak. Co jsem tak slyšela, tak se přidávají do naší protiMcKayovské koalice všichni Češi... a Slováci,“ dodala, když zaznamelala Joův významný pohled, „ze základny. Takže Merovi dávám tak týden, maximálně dva... a povolí. A navíc...“
Její slova surově přetl Weirové rozrušený hlas. „Three Hive ships appeared in the orbit! Everybody to control room!“

Radek a Petra se rozeběhli do řídící místnosti jako dva tajfuny a jediné, co zabránilo ostatním je následovat, byl skotský lékař, načuřeně vykukující zpod blikajícího monitoru. „Lie down, dears. This is nothing for you.“ 
*****

